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Zadatak 1.

Za permutacije 7, o i p izraCunajte 7~

TOO'Op_l.

(1
=\ 2

— N

— N

N DN

— W N W =~ W

oocop, Too lopi

)
1)
0)



Zadatak 2.

PokaZite da za svaki n € N skup A,, svih parnih permutacija od n
elemenata uz kompoziciju kao binarnu operaciju &ini grupu.
(Grupa A,, se naziva alternirajuéa podgrupa od S,,.)
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Zadatak 3.

Koriste¢i Sarusovo pravilo izralunajte:
a)

3 1 2
5 4 -7
6 2 0
b)
7 4 -3
2 5 11
-2 5 7



Zadatak 4.

Svodenjem na gornjetrokutastu matricu odredite sljedece
determinante:

a)

S O N
Ot O N
NN O WD
— W = Ot

b)

[\]
N OO N
O O oW
ot W = O



c)

5 2 2 2
2 5 2 2
2 2 5 2
2 2 25

n o O
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o

10

d)
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f)

101 201 301
102 202 302
103 203 303

g)



Zadatak 5.
a)

3 15 =2
6 -3 1

0o 5 7

b) Razvojem po 3. stupcu matrice izratunajte

2 3 -1
-5 0 2
4 -4



c) Razvojem po 2. retku matrice izralunajte

1 2 5 5
2101
6 6 2 3
05 21

d) Razvojem po pogodnom retku ili stupcu matrice izraunajte

o O o8
oo 9
o TN O o
o oo o
SEE s e



R|Je§| jednadibu:
a)
1 3 =
15 —1l=0
1 =z 3
b)
r 2 —x
s
1 0 5
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Zadatak 7.

Vektori
a = ager +ayex + azes
= bger +byes + b.e3
= Cge1 + cyex + c.e3

su linearno zavisni ako je

az Gy G

by b, b. |=0.

a) Jesu li vektori: a = (2,-3,1),b=(1,1,-3) ic=(-1,-3,1)
linearno zavisni?

b) Jesu li vektori: @ = (2,1,1), b= (-1,—-1,1) i ¢ = (1,0,2)
linearno nezavisni?
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Zadatak 8.

a) Za matricu A € My takvu da je det A = 2 odredite
(1) det(2A)
(2) det A*

)

)
) det A71
)

(4) det(—A)

b) Za matricu A € M3 takvu da je det A = —3 odredite
) det(}4)
(2) det A®
)
)



Zadatak 9.

Uotite pogresku u zakljucivanju:

a)
CD=-DC
detCdet D = —det Ddet C
detC =0 ili detD =0

b) NekajeAEMz,A:{Z Z] Tada je

1 d —=b
_1 _ _
det A7 = det (det [ e @ }) =

1 d —b ad — bc
_detAdet<{—c a ]>_ad—bc_l
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Zadatak 10.

a) Neka su A i B kvadratne matrice i D = [ A0
da je det D = det Adet B.
b) DokaZite da vrijedi

C B ] . PokaZite

I B
det[c D]=det(D—BC’).



